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AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 
 Broj: 02 – 836  

Podgorica, 31.05.2017. godine 

 

SAOPŠTENJE 

Direktor Agencije za elektronske medije Abaz Džafić sa saradnicima sastao se danas sa Delegacijom  

OEBS-ove Kancelarije za demokratske institucije i ljudska prava (OSCE/ODIHR), koju je predvodio gospodin 
Roman Jakič, šef posmatračke misije OSCE/ODIHR za nadgledanje izbora.  

Gospodin Jakič je predstavio Konačni izvještaj Posmatračke misije OSCE/ODIHR u vezi sa 
parlamentarnim izborima održanim 16. oktobra 2016. godine. Na sastanku je posebna pažnja posvećena 

zaključcima i preporukama za unapređenje rješenja o izbornoj kampanji i medijima. 

Predstavnici Agencije su podržali date preporuke i istakli značaj sveobuhvatne reforme okvira koji 
definiše uslove za pripremu i odvijanje izbora i posebno jasnije definisanje prava i obaveza svih učesnika  i 

institucija u njegovoj efikasnoj primjeni.  

Delagaciji OEBS-ove Kancelarije za demokratske institucije i ljudska prava su predstavljene aktivnosti 

koje je Agencija već sprovela ili inicirala u pravcu implementacije datih preporuka.  

Jedna od njih je objavljivanje Izvještaja o izvršenom monitoringu komercijalnih AV komunikacija 
(oglasa) u programima TV stanica u vezi sa parlamentarnim i lokalnim izborima u Crnoj Gori, održanim u 

oktobru 2016. godine.  

Pored toga, izražena je zahvalnost OEBS-ovoj misiji u Crnoj Gori na pruženoj podršci za izradu 

analize uporedne prakse u regulisanju političkog oglašavanja i medijske kampanje u predizbornom periodu. S 
obzirom da bi planirana analiza trebala da bude propraćena preporukama za unapređenje zakonskog okvira 

u ovoj oblasti, obostrano je izraženo očekivanje da će i analiza i eventualno predložene zakonske izmjene biti 

razmotrene prilikom sveobuhvatne izborne reforme.  

Predstavnici Delegacije su pozdravili proaktivnost Agencije i napore u pravcu unapređenje zakonskog 

okvira. 
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